

## ESTAMPAVISIÓN COMPAÑÍA LIMITADA

### NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

Quito, 7 de marzo de 2018

#### 1- Aspectos generales

Los Balances financieros reflejan la situación económica y financiera real de la empresa. Si bien las ventas a crédito no son parte de la política en ventas, este periodo contable se establece que muchos clientes incumplieron los pagos acordados, debido a esta situación se refleja cuentas por cobrar por un valor de \$19080,20 lo que representa el 6.41% del total de las ventas.

La administración esta realizando las gestiones legales y administrativas para la recuperación de dicha cartera.

#### 2- Balance general

a- El índice de liquidez se encuentra en el 9.08% debido a que la mayor cantidad de recursos obtenidos por las ventas han sido destinados a cubrir los costos operativos y las deudas que arrastraba la compañía.

b- El índice de endeudamiento refleja un 76.13% lo que resulta muy alto, pero en gran parte obedece a los créditos generados por los mismos socios de la compañía.

c- Los créditos tributarios que se reflejan parten básicamente de los gastos generados y de la falta de ingresos provenientes de las ventas operacionales. Estos créditos son del IVA y de las retenciones en la fuente de la renta he IVA que nos han efectuado.

d- En lo que se refiere a inventarios la existencia de materias primas es mínima, la misma que será consumida conforme se vayan cubriendo los pedidos correspondientes, esto obedece a que la empresa compra únicamente los volúmenes de materia prima en base al volumen de pedidos realizados por las empresas solicitantes, pues la totalidad de dicha materia prima se encuentra comprometida con los pedidos receptados en diciembre de 2017. Y la producción generada se entregó a Hanaska.

e- El índice de solidez es del 0.27%. Esto obedece a falta de recursos no ha permitido la adquisición de activos, por lo que se ha procedido a la utilización de maquinaria y equipos del señor Oswaldo Vázquez socio de la compañía, con el fin de cubrir los pedidos de nuestros clientes.

Este índice de solidez nos condiciona en el momento de gestionar líneas de crédito en el sistema financiero nacional pues existe una la falta de garantías para obtener créditos.

### 3- Balance de resultados

El balance de resultados refleja una Utilidad Neta de \$ 8979.29; lo cual refleja que paulatinamente vamos superando al punto de equilibrio, a tal punto de poder cubrir la totalidad de los gastos operacionales y parte de las cuentas por pagar que se tenía acumulado de los periodos anteriores.

Pero estos \$ 8979.29 están en cuentas x cobrar de \$ 19080.20 que nuestros clientes no han cancelado a pesar de no ser ventas a crédito. Esta situación a llevado a mantener un ajustado índice de liquides.

Por tanto, el índice de rentabilidad sobre el costo y gasto es del 3.13% lo cual no cubre las expectativas deseadas del 20% planificadas para este periodo, por diferentes aspectos, la incertidumbre económica, la recesión del mercado y la falta de garantías por parte el Estado a repercutido en la demanda de Los consumidores.

Los ajustes necesarios van orientas a acrecentar el volumen de ventas que permita sobre todo alcanzar los volúmenes de venta planificados y permitan obtener la rentabilidad deseada que cubra las expectativas de los socios de la compañía.

Atentamente;



Econ. Washington Chilibingua C.  
Contador General



Sr. Oswaldo Vázquez  
Gerente